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ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У НАВЧАННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 
ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

 
 У статті відображено сутність, особливості використання мультимедійних засобів на заняттях з 

англійської мови в закладі дошкільної освіти. Автор доводить, що мультимедійні технології забезпечують 
комплексний підхід до процесу навчання іноземній мови в дошкільних установах. 

Ключові слова: мультимедія, мультимедійні засоби, презентація, комп’ютерні ігри, мультфільми, 
матеріально-технічне забезпечення, інтерактивність. 

 
Постановка проблеми та її значення. Актуальність теми зумовлена стрімким інформаційним і 

технологічним прогресом. На сьогоднішній день все більше і більше з’являється різних методик і технологій 
навчання і виховання за допомогою мультимедійних технологій. Крім того, питання застосування 
мультимедійних технологій в умовах дошкільного закладу ще потребує розробки. 

Одним із способів розвитку пізнавальної активності дошкільників у вивченні іноземної (англійської) 
мови є використання мультимедійних технологій, які дають змогу підвищити активність і привернути увагу 
маленьких учнів до навчання. Використання мультимедійних технологій на заняттях англійської мови у 
дошкільних навчальних закладах сприяє формуванню навичок і вмінь іншомовної комунікації, створенню 
атмосфери співробітництва і взаємодії на заняттях. Використання мультимедійних ресурсів дозволяє учителю 
створити умови для цікавого і ненав’язливого навчання дітей англійській мові. 

Аналіз останніх досліджень. Проблемою застосування сучасних інформаційних технологій займалося 
також багато психологів та лінгвістів. Вивчення доцільності використання мультимедійних технологій у 
навчально-виховному процесі відбувалося за кількома напрямами. Наприклад, професор Є. C. Полат на ряду з 
іншими досліджувала проблему застосування мультимедійних технологій в освіті, дослідники А. Н. Леонов та 
Є. І. Машбіц вивчали проблеми забезпечення навчального процесу комп’ютерними засобами, а такі вчені, як Н. 
П. Аносова, М. А. Бовтенко та багато інших зробили предметом свого дослідження використання сучасних 
інформаційних технологій у вивченні іноземної мови. Однак вищенаведені праці неповністю розкривають 
потенціал використання мультимедійних технологій у загальноосвітніх навчальних закладах, чим, власне, 
зумовлена актуальність обраної теми. 

Мета: проаналізувати використання мультимедійних технологій в навчанні англійської мови. Навести 
приклади застосування мультимедійних технологій в закладах дошкільної освіти. 

Виклад основного матеріалу. Навчання іноземної мови в дитячому садку – не є обов’язковим, але 
бажаним компонентом дошкільної освіти. Воно є важливим засобом гармонійного розвитку дошкільника, 
формування її життєвой компетенції. Діти які у дошкільному віці залучені до вивчення іноземної мови, за умов, 
що це навчання було організовано методично правильно успішніше навчаються у школі, та ліпше засвоюють 
програму навчання.  

В покращенні організації освітньої роботи з дошкільниками та підвищення її якості велику допомогу 
педагогам можуть надати мультимедійні засоби навчання.Мультимедіа (від англійських слів multi - багато, 
media - середовище) - поєднання спеціальних апаратних засобів і програмного забезпечення, що дозволяє на 
якісно новому рівні сприймати, переробляти і надавати різноманітну інформацію: текстову, графічну, звукову, 
анімаційну, телевізійну тощо. Матеріально-технічне забезпечення закладів дошкільної освіти бажає кращого, 
але ініціатива і натхнення вчителя англійської мови дозволяє ввести в навчальний процес комп'ютер. З його 
допомогою у дітей з'являється можливість вивчати нові слова і вирази, якщо педагог буде використовувати 
спеціально розроблені мультимедійні презентації, перебувати у іншомовному оточенні під час перегляду 
мультфільмів на англійській мові, виконувати інтелектуальні завдання, граючи в комп'ютерні ігри [2, с.27]. 

Мультимедійні засоби - це сукупність візуальних, аудіо - та інших засобів відображення інформації, 
що інтегровані в інтерактивному програмному середовищі. Важливим засобом організації навчально-
пізнавальної діяльності дошкільників є мультимедійна презентація. Під мультимедійною презентацією ми 
розуміємо логічно пов'язану послідовність слайдів, об'єднану однією тематикою і загальним принципом 
оформлення. З її допомогою педагог може продемонструвати матеріал з теми, яка вивчається, розвивати у дітей 
логічне мислення. Мультимедіа сприяє створенню умов для організації роботи шляхом сполучення навчального 
матеріалу та забезпечення його успішного сприйняття з підключенням різних видів пам'яті: зорової, слухової, 
емоційної [1, с. 7]. 

Якісно нові можливості мультимедійних засобів очевидні, якщо порівняти словесні описи з 
безпосереднім аудіовізуальним уявленням.  

Мультимедіа-середовище є значно вище за інформаційною щільністю. Як відомо, одна сторінка тексту 
містить інформацію, яку людина промовляє приблизно за 1-2 хвилини. За цей самий час повноекранне відео 
несе інформації у сотні раз більше. 

В основу розробки презентації покладена її багатофункціональність, тобто можливість використання на 
різних заняттях і на окремих етапах. Зокрема, вона використовується: для пояснення нового матеріалу з метою 
ілюстрування розповіді вчителя; залучення дітей до діалогу; під час повторення, узагальнення і закріплення 
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вивченого матеріалу. Комп'ютерні ігрові та навчальні програми мають розвивальний характер, є близькими до 
інтересів дитини, реалізують її прагнення до експериментування, творчості. Комп'ютерні ігри не замінюють 
звичайні ігри, а доповнюють їх, збагачуючи педагогічний процес новими можливостями [4, с. 21-22]. 

У комп'ютерних іграх діти долучаються до дослідницької роботи, оскільки вміють отримувати 
інформацію, правильно її аналізувати та інтерпретувати, роблять висновки та створюють гіпотези, коректують 
подальші свої дії.Існують різноманітні навчальні мультфільми для дітей дошкільного віку такі, як «Dora the 
Explorer», «Go, Diego, Go!», «The Mickey Mouse Club» тощо. Звичайно, для початку слід використовувати 
версію мультфільму рідною мовою, де є лексика англійської мови у мінімальному використанні. Пізніше можна 
пропонувати передивлятись серію іноземною мовою, порівнювати вживання слів, поповнювати знання лексики 
[5, с. 41-43]. 

Висновок. Отже, використання одночасно кількох каналів сприйняття інформації підсилює навчальний 
ефект, збагачує заняття, дає можливість дітям ефективніше засвоювати іноземну мову. 

Для опанування дошкільниками англійської мови педагог повинен створити сприятливе іншомовне 
середовище, бути озброєним великою кількістю методів і прийомів навчання. Це різноманітні ігри, ігрові 
вправи, інсценізації. Використання мультимедійних презентацій, комп'ютерних ігор, мультфільмів не виключає 
застосування традиційних методів, а доповнює їх і допомагає у досягненні мети навчання іноземної мови - 
формування у дитини елементарних навичок спілкування цією мовою. 
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The article reflects the essence, features of the use of multimedia tools in English classes in preschool 

education. The author argues that multimedia technologies provide a comprehensive approach to the process of 
learning a foreign language in preschool. 
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МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ДЛЯ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ ІЗ 

ЗАГАЛЬНИМ НЕДОРОЗВИТКОМ МОВЛЕННЯ 
 

Проблема виховання і навчання школярів із загальним недорозвитком мовлення є однією з найбільш 
важливих і актуальних проблем корекційної педагогіки.. На даному етапі розвитку системи освіти на перший 
план висувається створення умов для становлення особистості кожної дитини відповідно до особливостей її 
психічного і фізичного розвитку, можливостей та здібностей. Соціальні, освітні, економічні реалії сьогодення 
потребують від кожної особистості досить швидкої адаптації до нових, постійно змінюваних умов 
мультикультурного світу, що зумовлює необхідність вивчення іноземних мов  

Ключові слова: англійська мова,  старші  дошкільники,   загальний недорозвиток  мовлення, навчальний 
процес, ейдетичні методики. 

 
Постановка проблеми. Розв’язання проблеми розвитку мовлення дошкільників із загальним 

недорозвиненням мовлення (ЗНМ) має особливе значення, тому що ця патологія позначається на формуванні 
всього психічного життя дитини. Під впливом мовленнєвого дефекту часто виникає низка вторинних відхилень, 
які утворюють картину аномального розвитку дитини в цілому. 

Специфіка ЗНМ полягає в системному порушенні всіх сторін і форм мовлення. Найістотніші вади 
виявляються під час засвоєння й застосування дітьми лексики та граматики рідної мови на практичному рівні. В 
їхніх висловлюваннях спостерігається недосконалість змістових та формальних характеристик мовлення. Учені 
звертають увагу на те, що в дітей із загальним недорозвиненням мовлення сюжети бідні й неоригінальні, 
порушено структуру повідомлення, спостерігається обмеженість у використанні стилістичних засобів. 

Аналіз останніх публікацій і досліджень Серед сучасних дослідників проблеми формування 
мовленнєвої компетентності у дітей із ЗНМ в процесі вивчення англійської мови слід назвати А. Бєляєву, Н. 
Богомолову, Є. Вєрєщагіна, Л. Гураль, Б. Жаббарова, О. Журавльову, І. Зимнюю, О. Іванчишову, П. Ісаєву, В. 
Костомарова, Б. Лапідуса, Р. Лотовську, Н. Скляренка, Л. Смолкіну, Є. Соловову, Л. Соломко, Р. Цибу, С. 
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